

Bonyhád Város Önkormányzata a TTP-KP-1-2022/1-000001 azonosító számú, „ÚJ HIDAK NEMZETRÉSZEK ÉS NEMZEDÉKEK KÖZÖTT II. - testvértelepülési programok” című projektjét valósította meg. A projekt 1.000.000 Ft. támogatásban részesült.

A projekt fő célja, hogy a többéve meglévő testvérvárosi együttműködésekkel, a rendszeres programokkal megvalósuljon a határon túli magyar közösségek nyelvi és kulturális megmaradása és gyarapodása. Továbbá, kiemelkedően fontos küldetés az együttélés példájának átadása, közösségeink hagyományőrző tevékenységének bemutatása, az egymás közötti barátságok kialakulásának elősegítése, a tapasztalatok átadása, valamint egymás segítése. A 2022-es évben ez a törekvés került megvalósításra a gyermekek, a jövő nemzedéke részére, az új kapcsolatok, azaz az "ÚJ HIDAK" kiépítésével.

A *táboroztatás lehetőséget teremtett*, hogy a Bonyhád Városába érkező külföldi magyar diákság széleskörűen tájékozódjon a helyi diákság kulturális-, közösségi életéről, helyi szokásairól, tanulmányi körülményeiről, *ezzel egyetemesen hozzásegítve a külföldi település Magyarországgal fennálló sokoldalú kapcsolatpolás és fejlesztés előmozdítását.*

A megvalósult 5 napos táborban változatos programokon vehettek részt a bonyhádi és az aldunai diákok és kísérőik, melynek keretein belül sportjátékokkal, kézműves foglalkozásokkal, csapatépítő versenyekkel kezdték meg az összehangolódást. Közösén túráztak az *Óbányai-Kisújbányai* túraútvonalon, látogatást tettek a *Bonyhádi Tűzoltó Múzeumban*, a *Völgységi Múzeumban*, a *Bonyhádi Székely Házban*, valamint a *Bonyhádi Termálfürdőben* is. A táborozás utolsó napjaiban a *pécsi Mecsextrem Parkban* kapcsolódtak ki, valamint részt vettek a *Kismányoki Kézműves Tábor* foglalkozásain is. A programhét zárásaként az aldunai és a bonyhádi gyerekek egy-egy szöveges élménybeszámolót készítettek, ezzel lehetővé téve egy virtuális kiállítás létrejöttét.

A virtuális galéria megtekintése:

<https://www.emaze.com/@ALRQFROQZ/ttp-kp-1-2022-1-00001-testvrteleplsi-program-bonyhd-alduna-kpgalria>

A programba bevont gyermekek száma: 30 fő. *15fő +2 fő kísérő az "Alduna" területéről /Pacsova, Hertelendyfalva, Kevevára/ és 15fő +2 fő kísérő Bonyhádról.*
Helyszín: Bonyhád – Váraljai Ifjúsági Tábor

